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Rövidesen ötven éve lesz, 

'hogy a főváros központi 
könyvtár céljára megvásárol­
ta a Reviczky utca és a Baross 
utca sarkán levő Werickheim- 
palotát. 1926-ban hosszas v i­
ták után hagyta jóvá a tör-

száz k ö te te  szociológiai anya­
got. Ide kerülne a gyermek- 
és ifjúsági részleg, a jelenleg 
a Fehérhajó utcában működő 
Zenei könyvtár és mint új 
szolgáltatást vezetnék be az 
idegenforgalmi tájékoztatást

hét körzetre akarják feloszta­
ni. Ebben az évben az Egye­
sült Izzó lakótelepén, a pest­
erzsébeti Vécsey utcában és a 
Hidegkúti úton nyitnak új 
fiókkönyvtárat. A  jövő év ele­
jén helyezik üzembe a máso-

A  központi könyvtár Baross ate»i homlokzatának bővítési terve

vényhatósági bizottság az élő- megkönnyítő könyv-, folyó-  dik mozgőkönyvtárat, amely 
terjesztést, mert a vélemények irat-, bedekker- és prospektus- tíz peremkerületi állomáson 
megoszlottak^ nem volna-e 
célszerűbb új épületet emelni
a grófi palota megvásárlása 
helyett. Takarékossági okok­
ból mégis a vásárlás mellett 
döntöttek. A z idők folyamán  
azoknak lett igazuk, akik új 
könyvtárpalotát akartak épít­
tetni, mert a műemléképület 
reprezentatív megjelenési for­
m ája ellenére és a fényűző 
belső helyiségek nem tették

osztályt. A z  új építkezés iéhe- kölcsönzi majd a könyveket az 
tővé tenné a gyakoribb isme- ottlakóknak. Április 4-ig elké- 
retterjesztő előadások, író— ol- szül a Csepel-Királyerdei Mű- 
vasó találkozók, zenei szemi- velődési Ház, a jövő év no- 
náriumok rendezését, meg- vem ber 7-ig a kőbányai mű­
szervezhetnék a fiatal szocio- velődési ház, új könyvtárral, 
lógusok klubját, Budapest ba- A  jövő év őszén Pestlőrincen, 
rátainak körét. az év végéig Óbudán, a San
■ A  központi könyvtár bőví- Marci) utcában, 1976 tavaszán 
tésére felhasználnák a R e- pedig a kelenföldi művelődési 
viczky utca 3. szám alatti kol- házban létesülnek újabb fiók- 
légiumi épületet is, amelyet e könyvtárak. A z ötödik Ötéves

A  Fővárosi Szabó Ervin  
Könyvtár helyzete viszont ál­
landóan súlyosbodott. Hiába 
fejlődött a hálózat, növekedett 
a könyvállomány és szaporo­
dott az olvasók száma, a fiók- 
könyvtárak közben elavultak, 
közülük többet kénytelenek  
voltak bezárni. Fordulatot je ­
lentett ebben a helyzetben , a 
párt művelődéspolitikai irány­
elveinek megjelenése, a buda­
pesti pártbizottság és a fővá­
rosi tanács végrehajtó bizott­
ságának az elmúlt években  
hozott határozata, am ely érté­
kelte a főváros közművelődési 
feladatait és megjelölte az el­
végzendő tennivalókat. Ezek­
ben a határozatokban leszö­
gezték az illetékesek, hogy 
még ebben az ötéves tervidő­
szakban intézkedéseket kell 
tenni a budapesti könyvtár- 
hálózat fejlesztésére, a köz­
ponti könyvtár égető férőhely 
problémájának a megoldására 
és az erre vonatkozó javasla­
tokat a következő ötéves terv 
alatt kell valóra váltani.

E határozatok szellemében a 
könyvtár vezetőségével együtt 
a fővárosi tanács művelődési 
főosztálya elkészítette a 
könyvtárhálózat tizenöt éves 
fejlesztésének tervét. Ebben 
már nem szerepelt új központi 
könyvtár építése, hanem a 
volt Wenckheim-palota bőví­
tése a mellette levő épületek, 
illetve azok területének fel- 
használásával.

A  B U V Á T I kapott megbí­
zást a tanulm ánytervek kidol­
gozására, Pomsár János és 
Péter fia Borbála tervezőmér­
nökök olyan tervet készítettek, 
am ely a jelenlegi központi 
könyvtár férőhelyiségeit több 
mint a kétszeresére növeli. Je­
lenleg 4 ezer négyzetméter 
alapterület áll a régi épület­
ben rendelkezésre, az új el­
gondolás szerint ez további 
4400 négyzetméterrel bővülne. 
Ugyanis lebontják a könyvtár  
épülete mellett a Baross utca 
18. számú egyemeletes elavult 
épületet. A  helyén nyolcszin­
tes új épületet szándékoznak 
emelni, olvasótermekkel. Itt 
helyeznék el a gazdag könyv­
es folyóiratállományt, a rend­
kívül értékes egyedülálló Bu­
dapest Gyűjteményt, a több
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